

# MILAN RUŽIĆ

(Rijeka, 25. srpnja 1955. - Split, 26. siječnja 2014.)

**M**inta je bio vrsni vezni igrač, rođen u Rijeci, 25. srpnja 1955. godine. Nogomet je počeo igrati u pomlatku NK Kraljevice, a potom je nastavio u mlađim uzrastima NK Rijeke. Za prvu momčad Rijeke igrao je od 1974. do 1983. godine, odigrajući pritom za bijele s Kantride 430 utakmica na kojima je postigao 31 zgoditak.

Međunarodnu karijeru nastavio je u Belgiji, gdje je u sezoni 1983./84. igrao za Beringen FC, potom je od 1984. do 1988. godine bio nogometaš KAA Genta. Nakon toga od 1988. do 1989. igra za KRC Harelbeke. Igračku karijeru završio je u momčadi HSV Hoek, u kojoj je igrao od 1989. do 1990. godine.

Za reprezentaciju Jugoslavije, kao nogometaš Rijeke, 1983. godine odigrao je dvije utakmice. Debitirao je 30. ožujka u Temišvaru, u prijateljskoj utakmici u kojoj je Jugoslavija pobijedila Rumunjsku sa 2-0. Od dresa reprezentacije oprostio se 7. lipnja 1983. godine u Luksemburgu, u prijateljskoj utakmici u kojoj je SR Njemačka pobijedila Jugoslaviju sa 4-2.

Milan Ružić je bio igrač sredine terena. Igrao je na mjestu spojke. Imao je izvrsna dodavanja, odlično je gradio loptu, a bio je jednako ubojit u fazi napada i vrlo koristan u fazi obrane.

Bio je predvodnik „zlatne“ generacije NK Rijeka, koja je u sezonama 1977./78. i 1978./79., osvojila Kup Jugoslavije.

U prvom kupu koji je osvojen 1978. godine, Rijeka je u finalu sa 1-0 pobijedila Trepču iz Kosovske Mitrovice. Povijesti radi donosimo sastav Rijeke u toj povijesnoj utakmici, prvog osvojenog kupa Riječana: Radojko Avramović, Sergio Makin, Miloš Hrštić, Nikica Cukrov, Zvezdan Radin, Srećko Jurčić, Salih Durkalić, Milan Radović (Zoran Šestan), Miodrag Kustudić, Milan Ružić, Damir Desnica. Čak šest reprezentativaca igralo je u ovoj momčadi Rijeke...

Sljedeće 1979. godine, u finalu kupa u Rijeci, pobjeđen je Partizan sa 2-1, dok je u Beogradu bilo 0-0.

U sve tri utakmice finala Kupa, na poziciji lijeve spojke Rijeke igrao je Milan Ružić. Dirigirao je igrom, vodio je bijeli brod prema luci u kojoj su ga čekali pokali namijenjeni pobjedniku Kupa Jugoslavije.

Milan Ružić je bio fin nogometaš. Njegove lopte „imale su oči“. Koliko li je tek golova pripremio napadačima Rijeke tijekom karijere, pogotovo Milanu Radoviću, jednom od najboljih strijelaca Rijeke svih vremena...

Minta, kako su ga zvali prijatelji, zasigurno je jedan od najvećih nogometnih znalaca koji je ponikao na Kantridi. Vrstan nogometaš i autoritet među suigra-



**Bio je predvodnik „zlatne“ generacije NK Rijeka, koja je u sezonama 1977./78. i 1978./79., osvojila Kup Jugoslavije.**

ćima. Bio je to nogometaš koji nije imao tajni s nogometnom loptom - ona se jednostavno lijepila za njegovu nogu. Njegove realizatorske sposobnosti, posebna su priča - golove je postizao njemu svojstvenom lakoćom, manirom rasnog strijelca kažnjavao je greške suparnika.

Milan Ružić je imao iznimno točan i jak udarac. Pucao je objema nogama snažno i dobro, u upravo školskom stavu s ispruženim tijelom.

Kao malo koji igrač imao je sjajno razvijenu sposobnost izoliranja svojih protivnika koji bi se vrtjeli oko njega, dok ih je on svojim čvrstim stavom činio nemoćnima. Općenito, teško mu je bilo pronaći lošu stranu...

Nakon završetka igračke karijere, Milan Ružić radio je kao nogometni menadžer, a kratko vrijeme bio je i član uprave Rijeke. U svakom slučaju, bio je istinska legenda riječkog nogometa.

Milan Ružić preminuo je u Splitu, 26. siječnja 2014., a sahranjen je na groblju u Kraljevici.

*(Jurica Gizdić)*